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1 MOUNTFIELD ELECTRIC MOWER

2 CUTLERY, ICE BUCKET, MANTEL CLOCK,
VINTAGE HOT WATER BOTTLE ETC - 1 SHELF

3 STONEWARE POTS, JUG AND A WICKER
BASKET WITH LID

4 ELECTRIC TAPE, VOLTAGE METERS ETC - 1
SHELF

5 PATIO MAGIC, CEMENTONE PVA, PAINT
ROLLERS ETC- BOTTOM SHELF

6 CRATE FULL OF TERRACOTTA GARDEN POTS
VARIOUS SIZES

7 PAIR OF SONEWARE GARDEN TROUGHS

8 PAIR OF STONEWARE GARDEN PLANTERS-
SQUARE

9 3 STONEWARE GARDEN PLANTERS - ROUND

10 PAIR OF STONEWARE GARDEN PLANTERS -
ROUND

11 PAIR OF STONEWARE GARDEN PLANTERS-
SQUARE

12 GARDEN STATUE - LADY COLLECTING WATER

13 CAMPING LIGHT, TILLY LAMP AND OIL LAMP

14 QTY OF GLASS- BOWLS, DECANTER,
GLASSES- 1 SHELF

15 CALCULATORS, WALKMAN, EARPHONES,
CAMERA, PORTABLE DVD PLAYER - 1 SHELF

16 SHELF OF TOOLS, FURNITURE TRANSPORT
SET, XL DRILL BITS ETC

17 REPRODUCTION PENDULUM WALL CLOCK

18 GILT FRAMED WATER COLOUR- RUINED
CHURCH SCENE

19 MALLET HAMMER, ELECTRIC DRILLS, JIGSAW
ETC - 1 SHELF

20 TOOL BOX AND CONTENTS, WORK BENCH
CLAMP, DOOR HANDLES, ROLLERS ETC - 1
SHELF

21 SHELF OF MISC- BRASS AND CHINA- VASES,
ORNAMENTS ETC

22 LG MINI HIFI

23 METAL BOX, AKAI STERIO CASSETTE DECK
AND CASSETTE TAPES IN DRAWERS

24 2 VINTAGE TELEPHONES AND SPARES

25 SHELF OF MISC- COLOURFUL INDOOR POTS,
PICTURE FRAMES, PASTELS, JUG ETC

26 REGAL MINITURE TEA SET, UNDER DOME
MANTEL CLOCK, CUPS, SAUCERS, TEAPOT
AND

27 WEDGWOOD JUGS, TEAPOTS, DECORATIVE
PLATES, ORNAMENTS ETC

28 BOTTOM SHELF OF MISC- TORCH, CHRISTMAS
DECORATIONS, WALL CLOCK ETC

29 SIGNED FRAMED PRINT - WAVES

30 SIGNED FRAMED PRINT- SKY WAVES

31 SET OF 3 SMALL FRAMED PRINTS

32 FRAMED PRINT- WALK IN THE FOREST AND A
SMALL FRAMED OIL PAINTING - FLOWERS

33 SIGNED FRAMED PRINT- WINTER LIGHT

34 FRAMED PRINT - HARBOUR

35 LARGE QTY OF BENO COMICS

36 7 MODELS OF YESTERYEAR BOXED VEHICLES

37 TOP SHELF OF MISC- MOBILE PHONE,
WATCHES, PENS, TRAVEL CLOCK ETC

38 RECORD CAMPAGNOLO ROAD BIKE BRAKES

39 VARIOUS PADLOCKS AND KEYS

40 SELLA FLITE TT TUBE ROAD BIKE SEAT

41 LOOK KEO ROAD BIKE PEDALS

42 CLARKE TOOLS INCLUDING  STUD
EXTRACTOR, DRIVE TORQUE ETC

43 ROLL X S-WORKS ROAD BIKE TYERS AND
INNER TUBES

44 LIMITED EDITION COALPORT FIGURE- SWEET
CHARITY

45 LIMITED EDITION COALPORT FIGURE -
CELEBRATION TIME

46 QTY OF COLLECTORS COINS

47 SHIMANO CHAIN FOR 9 SPEED, SHIFT CABLES,
BONTRAGER RACE GRIPS AND CRANK

48 QTY OF COLLECTORS COINS

49 LIMITED EDITION COALPORT FIGURE-
LITERARY HEROINES- LORNA

50 LIMITED EDITION FUGURE - GRAND FINALE

51 QTY OF WATCHES- SEKONDA, SEIKO, LIMIT
ETC

52 THE 2016 PREMIUM PROOF COIN SET IN
COLLECTORS CASE

53 THOMSON RACEBIKE SEAT  POST AND STEM

54 BOTTOM SHELF OF PUSH BIKE TOOLS

55 9ct GOLD FOB CHAIN (CLASP METAL) APPROX
8.7g, 9ct CRUCIFIX APPROX 1.1g AND GOLD

56 9ct CHAIN AND HEART LOCKET APPROX 8g, 9ct
CHAIN WITH JADE PENDANT APPROX TOTAL

57 2 ANTIQUE FRINGED RUGS

58 4 SHELVES OF BOOKS- FAIRY TALES, RACING,
BIRDS ETC

59 BIKE PUMPS AND PRESSURE GAGE

60 BOTTOM SHELF OF CAR CLEANING
ACCESSORIES IN BUCKET

61 WALL BAROMETER

62 SPORTEQ PUNCH BAG

63 TREK OPEN FRAMED CITY BIKE

64 2 SHELVES OF WILLOW TREE COLLECTORS
ORNAMENTS
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65 VINTAGE TYPE WRITTER

66 SPARE

67 PANASONIC TYPE WRITTER

68 3 DECORATIVE EMPTY STORAGE BOXES

69 DYSON BALL CYLINDER CLEANER

70 ANTIQUE ROD BACK CARVER CHAIR

71 MODERN HARDWOOD SHELF UNIT WITH 2
DRAWERS BELOW

72 SMALL QTY OF COMPUTER GAMES

73 DESK TOP FAN

74 PAIR OF ANTIQUE GILT FRAMED OVAL
PORTRAIT PICTURES AND OTHER PICTURES

75 2 BURAGO MODEL CARS AND MAGAZINES

76 1/2 SHELF OF PINS- BOWLING

77 VARIOUS WATCHES AND WATCH FACES - 1/2
SHELF

78 1/2 SHELF OF DECORATIVE BROOCHES

79 CLIPPER, PEN AND 2 OTHER LIGHTERS

80 COLLECTORS COINS AND MONEY TIN

81 SHELF OF COSTUME JEWELLERY- EARINGS,
NECKLACES, PINS ETC

82 AUSTIN POWERS DR EVIL COLLECTORS
FUGURE

83 BAG OF DUMBBELLS

84 LIMITED EDITION COALPORT FUGURE- FOUR
SEASONS

85 LIMITED EDITION COALPORT FUGURE- TIME

86 LIMITED EDITION COALPORRT FIGURE- SUN

87 LIMITED EDITION COALPORT FIGURE -MOON

88 LIMITED EDITION COALPORT FIGURE- RAIN

89 VARIOUS WATCHES AND ROTARY WATCH AND
CASE

90 SILVER VETSA CASE AND MOTHER OF PEARL
PEN KNIFE

91 3 DECORATIVE BROOCHES AND DECORATIVE
PENDANT ON CHAIN

92 BRONZE HORSE STATUE

93 3 MODEL SUITS OF ARMOUR

94 6 WATCHES, NECKLACE AND COLLECTERS
COINS

95 ARMED FORCES BADGES, PINS AND PATCH

96 ROTARY AND AVIA WATCHES

97 LIMITED EDITION COALPORT FIGURE -
GOLDEN ANNIVERSARY

98 LIMITED EDITION COALPORT FIGURE- THE
FAIRY TALE BEGINS

99 NECKLACE, EARINGS, CUFFLINKS AND AMBER
FOB

100 1/2 SHELF OF COSTUME JEWELLERY

101 8 PEN KNIVES

102 QTY OF COSTUME JEWELLERY, PREFECT
BADGE, NAPKIN RING ETC

103 LIMITED EDITION COALPORT FIGURE- THE
BASIA ZARZYCKA COLLECTION - MY DIVINE

104 LIMITED EDITION COALPORT FIGURE - HAPPY
BIRTHDAY

105 VARIOUS PENS AND INKS

106 CITRON AND AVIA WATCHES

107 TOY UNICORN AND DOLLS PRAM

108 SMALL ANTIQUE MIRROR AND QTY OF
PICTURES

109 SONY SOUND BAR 120W HDMI

110 SMALL QTY OF VINTAGE BEDDING

111 7FT 6IN CHRISTMAS TREE

112 LIMITED EDITION COALPORT FIGURE - TOKEN
OF LOVE

113 BINOCULARS IN CASE

114 1/2 SHELF OF STAR WARS COLLECTORS TOYS

115 SHELF OF PUSH BIKE ACCESSORIES- LIGHTS,
CRANKS, PADLOCKS ETC

116 SHELF OF CUTLERY

117 1st DAY COVERS IN ALBUM X 3

118 SPECIALIZED CLEATED SHOES AND PAIR OF
GLOVES

119 LATITUDE CIRCLE AND A PAIR OF
BINOCULARS

120 VARIOUS FISHING REELS

121 VINTAGE STANLEY WOOD PLANES

122 3 ALBUMS CONTAINING 1st DAY COVERS

123 CB RADIO AND WATT METERS

124 SPELTA FIGURE AND LIMITED EDITION FIGURE

125 BOTTOM SHELF OF STAMPS AND 1st DAY
COVERS

126 VINTAGE POCKET BINOCULARS AND A PAIR
OF BINOCULARS

127 SHELF OF STAMPS SOME LOOSE SOME IN
ALBUMS AND A VINTAGE TIN

128 SHELF OF CIGARETTE PICTURE CARDS- SOME
LOOSE SOME IN ALBUMS

129 PANASONIC CAMCORDER AND SONY VIDEO
RECORDER IN CASE

130 BOTTOM SHELF OF VINTAGE  MATCH BOXES

131 TRIVET STAND, STANLEY VICE, OPERA
GLASSES ETC

132 SHELF OF COSTUME JEWELLERY

133 SHELF OF BOXED COLLECTORS CARS, BUSES
AND TRUCKS
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134 SHELF OF STATIONARY- PENS, FOLDER,
POLLY POCKETS, CRAYONS ETC

135 BOTTOM SHELF OF CUTLERY

136 3 DOLPHIN ORNAMENTS AND A BUDDAH
ORNAMENT

137 2 PIRATES OF THE CARIBBEAN MUGS AND 2
JAMES BOND COLLECTORS CARS BOXED

138 5 MARVEL TOY FIGURES

139 DOMINOES, PLAYING CARDS, BUTTONS,
COMPASS ETC 1/2 SHELF

140 TISSOT WATCH, POCKET WATCH AND OTHER
WATCHES

141 QTY OF PEN KNIVES

142 SHELF OF COSTUME JEWELLERY

143 1/2 SHELF OF PEN, INKS AND FOUNTAIN PEN
NIBS

144 HUAWI MOBILE, NOKIA MOBILE AND POWER
BANK BANK CARD HOLDER

145 VINTAGE LOOP TESTER AND DIGITAL LOOP
TESTER

146 2 PET CRATES

147 COLLECTORS COINS IN COLLECTORS CASE

148 COLLECTABLE COINS, LIGHTERS, PEN KNIVES
AND TAX DISCS

149 MILITARY BUTTONS ETC

150 JVC COMPACT VHS CAMCORDER IN CASE AND
ACCESSORIES

151 SEIKO KINETIC GEWT WATCH WITH BOX AND
PAPERS

152 CANON TYPESTAR 7 AND A SONY RADIO

153 BOXED AND LOOSE COLLECTORS TRUCKS

154 BOTTOM SHELF OF RECORDS

155 TOP SHELF OF VARIOUS SIZE WICKER
BASKETS

156 11 COLLECTORS TEDDIES

157 SHELF OF CAT ORNAMENTS

158 VARIOUS GLASS COLOURED  BOTTLES AND
DECANTERS

159 2 SHELVES OF CHINA AND ORNAMENTS

160 VINTAGE STONEWARE JARS AND BED
WARMER

161 2 BOTTOM SHELVES OF TOOLS- PLANES,
DRILL ETC

162 LEATHER BOUND BINOCULARS, BINOCULAR
LENS AND SMALL MICROSCOPE

163 SHELF OF MISC- SILVER PEPPER SHAKER,
VASE, PAPER WEIGHT ETC

164 3 MODEL SHIPS

165 PENS, TRAVEL CLOCK, NUT CRACKER, PEN
KNIFE ETC

166 AIR FIX MODEL- SPITFIRE AND 2 MODEL SHIPS

167 BOTTOM SHELF OF BOOKS AND ANNUALS

168 SHELF OF BRASS WARE

169 9 CAT ORNAMENTS

170 2 SHELVES OF VINTAGE CAMERAS AND 8MM
FILM RECORDERS

171 2 BOXES OF NAILS, QTY OF BLADES AND
DOOR HANDLE

172 2 SHELVES OF DVDS AND BOARD GAMES

173 2 SHELVES OF NOVELTY EGG CUPS

174 WOODEN CLOGS, SPOONS ON RACK, EBONY
CANDLE STICKS ETC -  1 SHELF

175 PHILIPS HIFI, GOODMANS CD PLAYER AND
DAB RADIO

176 1 SHELF OF MINATURES

177 4 CAT ORNAMENTS- SUZIE MARSH AND
OTHERS

178 3 SHELVES OF BOOKS

179 QTY OF FRAMED PICTURES AND PRINTS

180 ROUND CARVED ORIENTAL WALL ART

181 QTY OF HARDBACK BOOKS- SAUDI ARABIA

182 JVC CD PLAYER

183 1 SHELF OF WOODEN ORNAMENTS AND
BOXES

184 1 SHELF OF OLD TINS, BRASS VASES,
ORNAMENTS ETC

185 1 SHELF OF CAT ORNAMENTS

186 VINTAGE BAKELITE RADIO

187 3 CANE ORIENTAL HATS

188 LIMITED EDITION COALPORT FIGURE -AGE OF
ELEGANCE- EVENING PROMANADE AND 1
OTHER

189 BENCH GRINDER, HITACHI SAW, JIG SAW,
WORK WHEEL AND PLANER

190 LIMITED EDITION COALPORT FIGURE- AGE OF
ELEGANCE- FIRST WALTZ

191 LIMITED EDITION COALPORT FIGURE - AGE OF
ELEGANCE - ON THE BALCONY

192 LIMITED EDITION COALPORT FIGURE- AGE OF
ELEGANCE- LAVENDER WALK

193 LIMITED EDITION COALPORT FIGURE - AGE OF
ELEGANCE - SUMMER FRAGRANCE

194 LIMITED EDITION COALPORT FIGURE - AGE OF
ELEGANCE - RICHMOND PARK

195 LIMITED EDITION COALPORT FIGURE - AGE OF
ELEGANCE- SOCIETY BALL

196 LIMITED EDITON COALPORT FIGURE- AGE OF
ELEGANCE - BRIGHTON PROMENADE

197 LIMITED EDITION COALPORT FIGURE - AGE OF
ELEGANCE- SUMMER SAUNTER
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198 LIMITED EDITION COALPORT FIGURE - AGE OF
ELEGANCE - SPECIAL OCCASION

199 LIMITED EDITION COALPORT FIGURE - AGE OF
ELEGANCE - ROYAL INVITATION

200 LIMITED EDITION COALPORT FIGURE  AGE OF
ELEGANCE- REGENCY GALA

201 LIMITED EDITION COALPORT FIGURE- AGE OF
ELEGANCE- MIDSUMMER DREAM

202 LIMITED EDITION COALPORT FIGURE- AGE OF
ELEGANCE- ANTHEA

203 LIMITED EDITION COALPORT FIGURE- AGE OF
ELEGANCE- SWEET SURPRISE

204 LIMITED EDITION COALPORT FIGURE- AGE OF
ELEGANCE- MANDARIN CRESCENT

205 LIMIED EDITION COALPORT FIGURE- AGE OF
ELEGANCE- MATINEE PERFORMANCE

206 LIMITED EDITION COALPORT FIGURE- AGE OF
ELEGANCE- CHESWICK WALK

207 LIMITED EDITION COALPORT FIGURE- AGE OF
ELEGANCE- CHELSEA RECEPTION

208 110V CONVERTOR AND 110V POWER TOOLS

209 2 SHELVES OF MISC- ORNAMENTS, JUGS,
DECANTER AND SMALL FRAMED PICTURES

210 QTY OF FRAMED PICTURES AND PAINTINGS

211 SPARE

212 2 SILVER PROOF COLLECTABLE 2 POUND
COINS- THE 800th ANNIVERSARY OF THE
MAGNA

213 JEWELLERY BOX AND QTY OF CLIP ON
EARINGS

214 1/2 SHELF OF VINTAGE MINATURE PURFUME
BOTTLES, HAND FAN AND SUN GLASSES

215 WWll BOMBER AND WWll FIGHTER
COLLECTABE COINS IN CASE LEDGENDS OF
THE SKIES

216 TAP AND DIE SET AND SOCKET SET

217 PAIR OF VINTAGE WOODEN FOLDING CHAIRS

218 ELECTRIC RADIATOR

219 FRAMED PICTURES AND PRINTS

220 BOX OF BOOKS, MAP ETC

221 SPECIALIZED S-WORKS M5 MOUNTAIN BIKE
AND EXTRA RIM

222 CANVAS AND FRAMED PAINTINGS

223 SHELF OF GLASS - GLASSES, DECANTER ETC

224 6 CAPODIMONTE TRAMP ORNAMENTS AND 1
OTHER

225 GLASS TABLE LAMP WITH GLASS SHADE

226 1/2 SHELF OF ORNAMENTS- BALLOON
SELLERS AND OTHERS

227 WIND IN THE WILLOWS ROYAL DOULTON
SERIES BY FRASER CREATIONS: COMPRISING
OF

228 SEPCIALIZED S-WORK MOUNTAIN BIKE -
SILVER

229 SPARE

230 MANTEL CLOCK IN WOODEN CASE

231 SHELF OF GLASS- DECANTERS, VASES, BELL,
BOWLS ETC

232 NORITAKE DINNER WARE

233 BRASS CANDLE STICK AND TANKARD

234 SHELF OF MISC= SANYO RADIO, FURGUSON
RADIO, CAMERA, MOBILE PHONES, KODAK

235 BUCKET, TOOLS AND FLASH LIGHT

236 COOKING POT, TUPPAWARE, VASE AND
SCALES

237 BOTTOM SHELF OF TOOLS- SANDERS, DRILL,
WALL PAPER STEAMER ETC

238 SHELF OF VARIOUS SHAPED AND SIZED
GLASSES AND DECANTER

239 SHELF OF FLORAL ORNAMENTS

240 PROJECTOR, VINTAGE DOLLS, HAIR DRYER,
MATCH BOXE ETC

241 QTY OF COLLECTORS CARS, TRUCKS AND A
BUS

242 2015 UK 2 POUND COIN - A FORCE AS GREAT
AS THE SEA, 2 CROWNS AND DECIMAL COIN

243 QTY OF VARIOUS SIZED WICKER BASKETS

244 CHRISTMAS DECORATIONS IN GLASS BOWLS
AND TUBES

245 ROYAL DOULTON DINNER AND TEA WARE

246 BOTTOM SHELF OF ELECTRICAL
ACCESSORIES- TAPE, LIGHT SWITCHES ETC

247 GROUND WORKS LIGHT

248 LARGE BIBLE STORY LIFE FILE, SANTA OUTFIT
AND BEARD, SANDLES, HANDCUFFS ETC

249 2 2015 UK 20 POUND FINE SILVER COINS-
WINSTON CHURCHILL AND THE LONGEST

250 2015 UK 50 POUND FINE SILVER COIN -
BRITANIA

251 9ct GOLD RING - FLOWER DESIGN APPROX
2.4g

252 18ct GOLD RING SET WITH SMALL STONES
APPROX 2.7

253 22ct AND PLATINUM WEDDING BAND APPROX
3.92g

254 18ct GOLD ENGAGMENT RING SET WITH 7
DIAMONDS APPROX 3.2g

255 18ct GOLD SOLITAIRE DIAMOND RING APPROX
2.1g

256 QTY OF COSTUME JEWELLERY INCLUDING
SILVER BROOCH, SILVER RINGS ETC

257 QTY OF COLLECTABLE CROWNS

258 SILVER DENNISON POCKET WATCH WITH
ORIGINAL BOX AND 3 WATCHES
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259 QTY OF OLD COLLECTABLE COINS INCLUDING
3 PENCES, PENNIES ETC

260 QTY OF COLLECTABLE COINS INCLUDING 1
POUNDS, 50ps AND FOREIGN COINS

261 2015 UK 100 POUND SILVER COIN BIG BEN

262 2015 UK 100 POUND FINE SILVER COIN
BUCKINGHAM PALACE

263 RUSTIC EFFECT LEATHER SETTEE (DAMAGE
TO THE REAR LEG), ARMCHAIR AND STOOL

264 PAIR OF MODERN 4 DRAWER CHESTS WITH
MIRRORS, MATCHING BEDSIDE CABINET

265 COUPLE ON SWING FIGURINE LAMPS AND
CAPODIMONTE TRAMP ORNAMENT

266 VINTAGE DESK LAMP

267 POOL CUE IN CASE

268 BOX OF COLLECTABLE TEDDY BEARS

269 2 MURANO STUDIO GLASS VASES,
WEDGWOOD GLASS ROBIN AND ASHTRAY

270 MODERN KITCHEN TABLE AND 2 CHAIRS

271 QTY OF TORQUAY WARE, FISH VASE, STUDIO
VASE ETC

272 WOODEN DESK TOP LETTER/PAPPER BOX
AND SMALL WOOD STORAGE BOX

273 DESICANT DEHUMIDIFIER

274 VARIOUS SMALL VINTAGE COFFEE TABLES

275 MAHOGANNY FOLDOVER TEA TABLE

276 PHILIPS STEREO 1210 MUSIC CENTRE AND
SPEAKERS

277 CANTEEN OF CUTLERY

278 PAIR OF CURVED BACK BENTWOOD CHAIRS

279 PAIR OF GARDEN RECLINING CHAIRS AND
CUSIONS

280 UPLIGHTER LAMP

281 METAL MAGAZINE RACK

282 SPARE

283 PIANO STOOL AND SHEET MUSIC

284 HITACHI TV AND REMOTE

285 5 VARIOUS VASES

286 SILVER PLATED WARE TEA AND COFFEE
POTS, TRAY, MILK JUG, SUGAR BOWL AND 2
BRASS

287 ROYAL AIR FORCE MUGS- THE RED ARROWS
1964-1989, WINGS OF DESTINEY FLYING

288 3 SHIPS IN BOTTLES AND 2 GLASS SHIPS IN
CASES

289 BOTTOM SHELF OF OWL ORNAMNETS

290 GLASS FRONT DISPLAY CABINET

291 PAIR OF SUTCLIFFE LOW CABINETS WITH
DRAWERS

292 CORNER UNIT AND MAG RACK

293 FLYMO ELECTRIC MOWER

294 QTY OF BRASS, COPPER AND SILVER PLATED
WARE- TRAYS, CANDELABRA ETC

295 BRASS BAROMETER AND CLOCK- SHIP  STYLE

296 MODEL SPITFIRE AND 1 OTHER

297 CARVED TOP COFFEE TABLE AND WALL
PLAQUE -PLOUGHING AND HORSE SCENES

298 DECORATIVE GLASS TILES, BOWL, CROSS
STITCH PICTURES ETC

299 LOW VINTAGE CABINET

300 TABLE DECORATION BOUQUETS

301 NEST OF 3 TABLES

302 TRAVEL COT

303 VINTAGE TRAVEL TRUNK

304 SEWING MACHINE

305 A PAIR OF CREAM ARMCHAIRS

306 LAURAL AND HARDY FRAMED MIRROR

307 PHILIPS TV AND REMOTE

308 4 STONEWARE COOKING POTS WITH LIDS

309 7 FRAMED PAINTINGS AND PRINTS

310 TERRACOTTA KITCHEN POTS WITH LIDS,
OTHER JARS AND METAL TINS

311 3 RADIOS, CAR RADIO, HOME PHONE,
SAMSUNG FAX PHONE AND TAPE TO TAPE
PLAYER

312 SPARE

313 NORITAKE DINNER WARE

314 LARGE QTY OF TOOLS, NAILS, TOOL BOXES
ETC

315 BATTERY POWERED STRIMMER

316 QTY OF CASSETTE TAPES AND VHS TAPES

317 4 SHELVES OF DVDS

318 BOTTOM SHELF OF SILVER PLATED WARE

319 PAIR OF STORAGE DRAWERS

320 FIRE STOP KIT

321 PANASONIC TV, SONY DVD RECORDER,
PHILIPS VHS PLAYER AND SKY BOX

322 ANTIQUE MAHOGANY DROPLEAF DINING
TABLE

323 LARGE WOODEN FIGURE, BOAT MODEL,
TANKARD ETC

324 BINOCULARS AND 2 WATCHES

325 MODERN PINE CHEST OF 5 DRAWERS

326 PAIR OF MODERN PINE 3 DRAWER BEDSIDE
CABINETS
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327 JARDINIER ON STAND

328 LARGE QTY OF TEA CARDS IN ALBUMS

329 WHEEL CHAIR

330 BAG OF VINTAGE MARBLES AND QTY OF
SHELLS

331 VINTAGE SPOT LIGHT

332 WEIGHT BENCH, WEIGHTS, SIT UP AID AND
CAMP BED

333 ANTIQUE OVER MANTEL MIRROR

334 MOBILITY SCOOTER AND CHARGER

335 DIMPLEX OIL FILLED RADIATOR

336 OCLEE AND SONS CANTEEN OF CUTLERY

337 ROUND EXTENDING DINING TABLE AND 4
CHAIRS

338 VINTAGE CANTEEN OF CUTLERY

339 METAL FOLDING DOG CRATE

340 SHARP LCD TV, SKY BOX AND DVD PLAYER

341 KITCHEN TABLE AND 2 CHAIRS

342 REVITIVE CIRCULATION BOOSTER

343 SMALL TRAVEL CASE AND 1 OTHER

344 ARTISTS PAINT SET, TOUR DE FRANCE BOOKS
AND VINTAGE PICNIC SET

345 LEATHER SWIVEL ARMCHAIR AND FOOT
STOOL

346 MODERN KITCHEN STORAGE TROLLEY

347 VAX CYLINDER CLEANER

348 SMALL CASE, CLEANING ACCESSORIES,
DRAWING EQUIPMENT ETC

349 SMALL WOODEN SEWING BOX AND CONTENTS

350 SPARE

351 LARGE WOODEN DOCKYARD APPRENTICE
TOOL BOX

352 PANASONIC LCD TV AND VHS/DVD RECORDER

353 6 BOXED MODEL VEHICLES- DAYS GONE BY
AND OTHERS

354 VINTAGE GRAMAPHONE PLAYER WITH
COCKTAIL CABINET

355 REPRODUCTION TAPESTRY CARVER CHAIR

356 QTY OF FRAMED AND UNFRAMED PICTURES
AND PAINTINGS

357 SOLID WOOD STORAGE BOX

358 SPARE

359 SPARE

360 WOOD FRAMED DOUBLE BED AND MATTRESS

361 GILT FRAMED MIRROR AND PINE FRAMED
MIRROR

362 QTY OF PICTURES AND TAPESTRIES

363 LARGE FRINGED RUG AND 3 OTHERS (1
HANGING 3 ON THE FLOOR)

364 MIELE CYLINDER CLEANER

365 REPRODUCTION MAHOGANY CORNER
CABINET BY BRIGHTS OF NETTLEBED

366 GALVANISED BIN, GARDEN TOOLS, WORK
MATE, HOSE PIPE ETC

367 4 TREAD FOLDING METAL STEPS

368 BOX OF VINTAGE LINEN

369 METAL TRUNK

370 8 BOXED MODEL VEHICLES

371 AMERICAN STYLE WALL CLOCK

372 SALON MIRROR

373 PAIR OF GILT FRAMED ANTIQUE PICTURES -
FLORAL

374 FRAMED OIL PAINTING BY FISCHER-
COUNTRYSIDE SCENE

375 MOBILITY WALKER/SEAT

376 VINTAGE WALL MIRROR

377 VINTAGE ADLER TYPEWRITTER IN CASE

378 SHAPED WOOD FRAMED OVER MANTEL
MIRROR

379 STERLING RUBY ELECTRIC WHEEL CHAIR

380 VINTAGE TRESTLE TABLE

381 PARKER KNOLL VINTAGE ARMCHAIR

382 ANTIQUE GILT FRAMED OIL PAINTING BY B
HARRISON - COUNTRY HOUSE SCENE

383 2 MODERN PAINTINGS - OWL AND FLOWERS

384 8 NOVELTY TEA POTS

385 P & O FERRIES ADVERTISING POSTER AND 1
OTHER WALL SIGN

386 METAL STORAGE SHELF

387 TELEPHONES, ARGYLE ORNAMENT, SOUP
MAKER, BOOKS ETC - 1 SHELF

388 2 LARGE CARNIVAL GLASS BOWLS AND 2
GLASS DRESSING TABLE SETS

389 SHELF OF VINTAGE SHEETS AND
CHRISTENING GOWN

390 2 GILT FRAMED OIL PAINTINGS AND 2 OTHER
PICTURES

391 PAIR OF MODERN BAR STOOLS

392 GUITAR CASE

393 ANTIQUE GILT FRAMED WATER COLOUR
SIGNED OYSTON 1921

394 SPARE

395 3 VARIOUS SHAPED LARGE WALL MIRRORS
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396 4 VARIOUS SHAPED WALL MIRRORS - 3 DARK 1
GILT FRAMED

397 WHITE SHAGGY RUG

398 CALLAGEN RED LIGHT THERAPY MACHINE
AND MASSAGE COUCH

399 KARCHER POWER WASHER IN BOX

400 MODEL SHIP

401 ENCORE ELECTRIC GUITAR IN CASE, HOME
MADE ELECTRIC GUITAR AND 2 SMALL AMPS

402 ELECTRIC COAL EFFECT FIRE

403 REPRODUCTION LONG CASED CLOCK BY
RICHARD BROAD- CORNWALL

404 PAIR METAL FOLDING STEPS AND WORK MATE

405 STAINLESS STEEL BURCO BOILER

406 LG AMERICAN STYLE WIDE FRIDGE FREEZER

407 LARGE PINE FRAMED WALL MIRROR

408 FRAMED AND GLAZED PRINT ON MATERIAL -
THE ROYAL AIR FORCE

409 ANTIQUE GILT FRAMED WATER COLOUR BY
LOMBARD- MOORLAND SCENE

410 COOKWORKS MICROWAVE OVEN

411 INDESIT COMPACT TUMBLE DRYER

412 BOSCH WASHING MACHINE - CLASSIXX 1400
EXPRESS

413 8 BOXED MODEL VEHICLES

414 KENWOOD MICROWAVE OVEN

415 ICE KING UNDER COUNTER FRIDGE

416 GILT FRAMED PASTLE PAINTING AND OIL
PAINTING HARBOUR SCENE

417 PAIR LEADED GLASS LIGHT SHADES

418 FRIGIDAIRE TALL FREEZER

419 BOXED AND UNBOXED MODEL VEHICLES

420 BOSCH WASHING MACHINE- MAXX 6

421 LARGE FRAMED PRINT- HORSE PULLING
LOGGING CART AND 1 OTHER FRAMED PRINT

422 SONY 32" SMART TV

423 LONG VINTAGE GPLAN SIDEBOARD - (DAMAGE
TO DROP DOWN DOOR)

424 4 SMALL FRAMED PAINTINGS AND PRINTS

425 ANTIQUE OVAL FRAMED MIRROR

426 BRABANTIA BREAD BIN, SAUCE PANS,
CUTLERY ETC

427 QUALCAST LAWN MOWER

428 HOSE PIPE ON REEL AND GARDEN TOOLS

429 HOTPOINT HALOGEN TOP ELECTRIC COOKER

430 7 BOX MODEL VEHICLES

431 UNDERCOUNTER LARDER FRIDGE

432 HOTPOINT FUTURE FROST FREE TALL
FREEZER

433 MULTI USE FOLDING ALUMINIUM LADDER

434 3 GRACES CONCRETE BIRD BATH

435 5 GARDEN ORNAMENTS

436 CONCRETE GARDEN SUN DIAL

437 CONCRTETE CURVED GARDEN BENCH ON
SQUIRREL PLINTHS

438 3 CONCRETE GARDEN TROUGHS

439 GARDEN BENCH, CHAIR, PLASTIC TABLE AND 3
FOLDING CHAIRS

440 HEAVY CONCRETE GARDEN TROUGH

441 METAL GARDEN TABLE AND 2 CHAIRS
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